CprKTyprIe nogpasgerneHna O6bem npenocTtaBiideMblX couMarbHbIX YCIyr

becnnatHo 3a NosnHyto nnaTty

B dhopme coumanbHoro obenyxmeaHust Ha JOMY

OTpeneHnsa coumanbHo- 15,4% 14,7%
ObITOBOro 06CNyXMBaHMSA Ha

aomy

OTpeneHve coumanbHo- 16,7% 5,6%
MeONLMHCKOro 0bCnyXnBaHus
Ha gomy

B nonycrauunoHapHoii dhopme coumanbHoro o6cnyKuBaHus

OTpenexHne OHEBHOMO 10,6% 2,2%
npebbiBaHUA

OTpeneHve 100% 0%
CPOYHOro  CcoLManbHOro

obcnyxmBaHus

OTpeneHve coumanbHo- 100% 0%

KOHCYI bTaTUBHOW MOMOLLN

OTpeneHne coumanbHOro 100% 0%
obcnyxunBaHus ceMbu U AeTel

3a YacTU4Hyto nnarty
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